

Младший сержант Екатерина



Е. Хомякова - участница Сталинградской битвы

Екатерина Иннокентьевна Хомякова - Почётный гражданин посёлка Янталь, она 23 октября этого года отметит своё 95-летие, а 2 февраля у уважаемой в посёлке и районе женщины боевой юбилей - 75 лет со дня окончания Сталинградской битвы. Екатерина Иннокентьевна - единственная из ныне живущих в районе ветеранов Великой Отечественной войны, кто принимал участие в Сталинградском сражении, длившемся 200 дней и ночей.

В июне 1942 года Кате Черемных в числе пяти девушек из деревни Черемново Нижнеилимского района, принесли повестку в армию, а на фронте уже воевали отец и старший брат Катерины. Девушек отправили в город Спасск, на Дальний Восток, в школу младших сержантов, где Екатерина Иннокентьевна выучилась на радиста. После окончания школы новоиспеченных младших сержантов отправили на фронт, в город Сталинград, в 83-й батальон аэродромного обслуживания. Шли ожесточённые бои за Мамаев курган; однажды снаряд попал в машину радиации - сержант был убит, одну девушку ранило, а Катя получила тяжелейшую контузию, потеряла слух.

Я хорошо помню себя, лежащую в воронке, до сих пор слышу гул низко пролетающих фашистских "юнкерсов" и завывающий звук падающих бомб, - неизменно при встречах с молодёжью вспоминает ветеран войны. - До сих пор чувствую, как кровь бежит из моих ушей.

После ранения молодая фронтовичка шесть месяцев лежала в госпитале в Свердловске, а потом, уже с медалью "За боевые заслуги", была отправлена на Дальний Восток. Победу встретила в Северной Корее, где

учила новобранцев обращаться с рацией. За боевые заслуги перед Отечеством Е.И. Хомякова имеет различные награды, в том числе медаль Жукова, медали: "За победу над Японией", "За победу над Германией", "За отвагу", Орден Отечественной войны II степени.

В 1946 Екатерина Иннокентьевна вернулась домой, в родную деревню Черемново, и в этом же году вышла замуж, вырастила троих детей, получивших высшее образование. Сейчас она живёт вместе с дочерью и внуками. Полученная больше года назад травма - перелом шейки бедра - вывела из строя и



Катя в период обучения в школе радистов

приковала к постели заслуженную янтальчанку, ветерана труда, имеющую 62 года трудового стажа. Участница боёв и величайшая труженица, Екатерина Иннокентьевна уже не может прийти на встречу к школьникам, поделиться воспоминаниями и звонким голосом спеть свои любимые песни, но искренне радуется, что о ней не забывают, приходят проводить.

От себя лично, от коллектива редакции газеты "Ленские вестн", от школьников и педагогов Янтальской школы, районного Совета ветеранов поздравляю Екатерину Иннокентьевну с замечательным боевым юбилеем. От всей души желаем нашему дорогому ветерану крепкого здоровья. Екатерина Иннокентьевна, мы любим Вас и гордимся, что живём рядом с вами!

Любовь ПЕШКУН.
Фото из музейного архива



Благодарность от Сталина

"Прошлое, хранящееся в памяти, есть часть настоящего", - когда-то сказал польский философ Тадеуш Котарбинский. Именно поэтому, чтобы сохранить настоящее и иметь будущее, каждому народу надо помнить о том, что было и сто, и триста, и тысячу лет назад в истории его государства. В недалёком по историческим меркам прошлом нашей страны были страшнейшие и тяжелейшие 1418 дней и ночей Великой Отечественной войны, в том числе 200 суток Сталинградской битвы. Прошло 75 лет со дня окончания этого масштабного сражения, и всё меньше остаётся в живых его участников. В большинстве же случаев о подвигах наших земляков рассказывают фотографии и документы - свидетели ушедшего времени.

Несколько подобных экспонатов хранится в школьном музее посёлка Янталь; награжденные документы 1941 - 1945 годов своего прадеда Григория Александровича Мухина принёс янтальчанин Ростислав Донцов. Обветшавшие листочки с сохранившимися печатями военных частей, в которых служил гвардии старший сержант, молчаливо, но убедительно рассказывают о героизме фронтовика.

Григорий Александрович воевал в составе отдельного моторизованного сапёрного батальона. Прошёл боевой путь от Сталинграда до Берлина. Участвовал в освобождении Вены, Праги, Бухареста и Будапешта. В ходе военных действий проявил отвагу, му-

жество, мастерство, о чём и свидетельствует благодарственный лист Григорию Мухину от Верховного Главнокомандующего генералиссимуса Советского Союза товарища Сталина. На пожелтевшем листе перечислены 17 благодарностей участнику боёв с указанием конкретных боевых операций - за взятие города или форсирование горного хребта, водного объекта. Есть среди оригинальных экспонатов и удостоверение, в котором отмечено: Указом Президиума Верховного Совета СССР от 22 декабря 1942 года Григорий Александрович Мухин награждён медалью "За оборону Сталинграда"; награда вручена 31 июля 1943 года.

Судьба пощадила Григория Мухина, он вернулся с фронта домой. И также доблестно и добросовестно, как и в боях, ветеран войны проявил себя и на трудовом фронте. Григорий Александрович неоднократно награждался грамотами за высокие производственные показатели. Один из таких наградных листов Г.А. Мухина 1948 года вручения хранится в музейном фонде. Уже давно нет в живых участника Сталинградского сражения, и фотографий прадеда у правнука не сохранилось, но память о нём живёт не только среди его потомков, но и в среде тех янтальцев, кто побывал в школьном музее и ознакомился с названными документами.

Любовь ПЕШКУН.
Фото из музейного архива

Усть-Кутское муниципальное образование в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования объявляет о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Основание проведения аукциона: Распоряжение Комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования от 25.01.2018 г. № 53/01-10.

Аукцион является открытым по форме подачи предложений о размере арендной платы. По результатам аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с его победителем заключается договор аренды земельного участка, в качестве признака победителя на аукционе устанавливается увеличение размера годового арендного платежа.

Аукцион и подведение его итогов состоится 6 марта 2018 г. в 11 час. 00 мин.

Место проведения аукциона: Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Халтурина, 48А, второй этаж. Комитет по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования. Справки по тел. 8 (395-65)5-60-97.

Заявки на участие в аукционе принимаются в рабочие дни с 9.00 до 16.00 час. (обед 13.00 до 14.00 час.) по адресу: Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Халтурина, 48А, 2-й этаж КУМИ УКМО, форма заявки на участие в аукционе размещена на сайте Российской Федерации в сети Интернет по адресу www.gov.torgi.ru.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - **5 февраля 2018 г.**
Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - **2 марта 2018 г.**
Дата определения участников аукциона - **5 марта 2018 г. в 11 час. 00 мин.**

Извещение о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов, кадастровый номер 38:18:180101:1599. Адрес: Местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами земельного участка, ориентир: жилой дом, почтовый адрес ориентира: Иркутская область, Усть-Кутский район, п. Верхнемарково, ул. 40 лет Победы, 12, участок находится примерно в 25 м на северо-восток от ориентира. Разрешенное использование: строительство здания служебного назначения. Площадь участка - 220 кв. м.

Срок аренды земельного участка: 1 год 6 месяцев.

Начальная цена предмета аукциона - начальный размер годовой арендной платы 33 648 (тридцать три тысячи шестьсот сорок восемь рублей).

Задаток для участия в аукционе - 8 412 (восемь тысяч четыреста двадцать рублей).

Шаг аукциона - 1 000 (одна тысяча) рублей.

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок. Предложения о размере ежегодной арендной платы принимаются участниками аукциона открыто в ходе проведения аукциона.

Осмотр земельного участка осуществляется по заявлению претендента в сроки, указанные для принятия заявок.

Общие условия для участия в аукционе:

В соответствии с Земельным кодексом РФ претендент обязан:

1. В установленном порядке подать заявку с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

Один заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка подается в сроки, указанные в настоящем информационном сообщении.

Претендент предоставляет заявку на участие в аукционе лично или через своего представителя. Заявка, поступившая по истечении срока ее приема, возвращается в день ее поступления заявителю с отметкой об отказе в принятии документа.

2. Внести задаток на счет, указанный в настоящем информационном сообщении.

Задаток за участие в аукционе перечисляется на следующие реквизиты:

Получатель: Комитет по управлению муниципальным имуществом УКМО

ИНН: 3818001659
КПП: 381801001
р/с 40302810825203000161

Банк получателя: Отделение по Иркутской области Сибирского главного управления Центрального банка Российской Федерации БИК 042520001, ОКТМО 25644000.

Задаток должен поступить на указанный счет не позднее **1 марта 2018 г.**

Документом, подтверждающим

поступление задатка на счет Продавца, является выписка со счета Продавца.

Перечень документов для участия в аукционе:

1. Заявка на участие в аукционе в 2-х экземплярах;

Физическое лицо предъявляет документ, удостоверяющий личность и предоставляет копии всех листов. Надлежащим образом заверенную копию доверенности, если с заявлением обращается представитель заявителя;

2. Юридические лица прилагают к заявке нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписку из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами)

3. Индивидуальные предприниматели предоставляют выписку из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей.

4. Платежный документ, подтверждающий оплату задатка.

Заявитель становится участником аукциона с момента подписания организатором аукциона протокола приема заявок.

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона (продавцом) и победителем аукциона в день проведения аукциона.

С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка не позднее 5 дней после подпи-

сания протокола о результатах аукциона.

Порядок оплаты: оплата производится в течение 30 дней со дня заключения договора аренды земельного участка.

В случае если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона или от заключения договора аренды земельного участка, внесенный победителем аукциона задаток не возвращается.

Задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, возвращаются в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона до окончания срока приема заявок. Внесенный заявителем задаток подлежит возврату.

Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято КУМИ УКМО не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения. Сообщение об отказе публикуется на официальном сайте РФ в сети Интернет не позднее дня, следующего за днем принятия решения об отказе в проведении аукциона.

КУМИ УКМО извещает участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвращает в 3-дневный срок внесенные ими задатки.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если в аукционе участвовало менее 2 участников, ни один из участников аукциона после трехкратного объявления начального размера арендной платы не подъял билет.

Извещение о проведении аукциона, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте в сети Интернет <http://torgi.gov.ru/>, <http://admin-ukmo.ru/>.